

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Ηλιόπουλος Αθανάσιος	5. Γυφτέας Ηλίας
2. Μπασακίδης Νικόλαος	6. Μπάκας Ιωάννης
3. Μπούχαλης Δημήτριος	7. Αντωνόπουλος Μιχαήλ
4. Φάβας Γεώργιος	

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 32/2019

32

Τρίτη 27 Αυγούστου 2019, 13:15

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	
273	ΕΗΔ1	Αποδοχή δωρεών για την υποστήριξη του 3 ^{ου} Διεθνούς Διαγωνισμού και Φεστιβάλ Χορωδιών.	ΟΜΟΦΩΝΑ γίνονται αποδεκτές οι δωρεές που προσφέρονται στο Δήμο α) 1.000,00 € από την εταιρεία "ΜΟΡΕΑΣ ΑΕ" και β) 2.000,00 € από την Αστική μη Κερδοσκοπική Εταιρεία Πολιτιστικού και Κοινωνικού Έργου ΑΙΓΕΑΣ.
274	ΕΗΔ2	Προέλεγχος οικονομικών καταστάσεων, οικον. έτους 2018, Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ), μετά τον προέλεγχο, υποβάλλονται στο Δημοτικό Συμβούλιο για έγκριση, ο ισολογισμός, η κατάσταση αποτελεσμάτων χρήσης, ο πίνακας διαθέσεως αποτελεσμάτων και το προσάρτημα του ισολογισμού, διαχειριστικής χρήσης 2018, μαζί με έκθεση της Οικονομικής Επιτροπής.
275	ΕΗΔ3	Κατάρτιση ή μη εξώδικου συμβιβασμού περί καταβολής αποζημίωσης.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο εξώδικος συμβιβασμός και η καταβολή αποζημίωσης ποσού 140,00 € σε ιδιοκτήτη οχήματος για αποκατάσταση ζημίας που υπέστη από εξέχοντα σίδερα, σύμφωνα με τη γνωμοδότηση της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου.
276	ΕΗΔ4	Απόδοση ποσού στο Δήμο Καλαμάτας, από το κληροδότημα «ΠΑΝ. ΔΡΑΓΩΝΑ», για την κατασκευή βρεφονηπιακού σταθμού στη Δ. Κ. Βέργας, σύμφωνα με τη βούληση του διαθέτη.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η απόδοση ποσού 165.702,91 € στο Δήμο Καλαμάτας, σύμφωνα με την εισήγηση του Προέδρου της Οικονομικής Επιτροπής.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ	
277	1.	Έλεγχος οικονομικών στοιχείων 2 ^{ου} τριμήνου οικον. έτους 2019.	ΟΜΟΦΩΝΑ , μετά τον έλεγχο των οικονομικών στοιχείων 2 ^{ου} τριμήνου 2019, υποβάλλεται σχετική έκθεση στο Δημοτικό Συμβούλιο, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Οικονομικών.
278	2.	Αναμόρφωση δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2019.	ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για αναμόρφωση του προϋπολογισμού, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών.
279	3.	Επί του πρακτικού της επιτροπής διενέργειας συνοπτικού διαγωνισμού για την υπηρεσία «Μετακινήσεις – Διανομή – Διατροφή στο πλαίσιο του 3 ^{ου} Διεθνούς Διαγωνισμού και Φεστιβάλ Χορωδιών Καλαμάτας».	ΟΜΟΦΩΝΑ υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και κατακυρώνεται ο διαγωνισμός στον ΤΡΙΓΚΙΛΙΔΑ ΒΑΣΙΛΕΙΟ, με προσφερόμενη τιμή 24.440,00 € με ΦΠΑ.
280	4.	Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών και κατάρτιση όρων διακήρυξης διενέργειας συνοπτικού διαγωνισμού για την «Προμήθεια ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού ετών 2019 - 2020».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται οι τεχνικές προδιαγραφές και οι όροι, όπως καταρτίστηκαν από το Τμήμα Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.
281	5.	Απόδοση παγίας προκαταβολής Δημοτικών - Τοπικών Κοινοτήτων Δήμου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο αποδιδόμενος λογαριασμός των δαπανών μέσω της παγίας προκαταβολής που ανέρχονται στο ποσό των: i. 992,00 € για την Τοπική Κοινότητα Αριοχωρίου. ii. 992,00 € για την Τοπική Κοινότητα Μ. Μαντίνειας.
282	6.	Εξόφληση τιμολογίου τοπικής εφημερίδας για τη δημοσίευση ανακοίνωσης περί ανάδειξης υποτρόφων κληροδοτήματος «ΛΥΚΟΥΡΓΟΥ ΣΚΙΑ», σχολικού έτους 2018 – 2019 (ακαδημαϊκό έτος 2019 – 2020).	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η εξόφληση του τιμολογίου ποσού 34,72 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
283	7.	Καθορισμός αρμοδιοτήτων προσωπικού του Τομέα Περιουσίας του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων, αναφορικά με τη διαχείριση κληροδοτημάτων (ΚΑΔ) του Δήμου, τη διενέργεια τραπεζικών συναλλαγών αυτών και τη χρήση ηλεκτρονικών υπηρεσιών τραπεζικών λογαριασμών αυτών.	ΟΜΟΦΩΝΑ ορίζονται οι υπάλληλοι του Δήμου Μπουρίκα Σοφία και Γκουλούση Αναστασία, ως διαχειριστές των τραπεζικών λογαριασμών και ως υπεύθυνοι για τη σύνταξη και υπογραφή εγγράφων οικονομικής διαχείρισης των κληροδοτημάτων του Δήμου Καλαμάτας, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.

Καλαμάτα 30 Αυγούστου 2019

Ο Γραμματέας

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ****Αθανάσιος Ηλιόπουλος
Αντιδήμαρχος Καλαμάτας**